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Slovo starosty Obsah

Vážení sousedé, milí přátelé,
letošní leden zejména teplotami po dlouhé době připo-

míná „pravou“ zimu, proto bych v tomto sloupku rád po-
děkoval všem našim kolegům z  oddělení údržby a  péče 
o zeleň, kteří zajišťují zimní údržbu. Také bych chtěl ocenit 
pomoc našich hasičů, kteří též odklízeli bílé nadělení při 
sněhové kalamitě 9. ledna. V neposlední řadě děkuji vám, 
kteří jste pomohli s úklidem sněhu i v okolí své nemovi-
tosti.

Údržba sněhu s  sebou vždy nese různé komplikace 
a vím, že často vyžaduje notnou dávku trpělivosti. Uvedu příklad. Rozsah mnoha kilo-
metrů silnic a chodníků vyžaduje strojové čištění. Nahradit ho ručním čištěním je ne-
možné, přesto zbývají některé části, které ruční dočištění vyžadují. Obvykle se jedná 
o okolí významných zastávek nebo přechodů pro chodce. A zde se často děje, že je nut-
né práci opakovat i několikrát. Kdo pomáhá, dobře ví, jak demotivační je uklidit sníh 
např. u vrátek, kdy pak stroj s pluhem zase vytvoří další práci s novou závějí. Je to vlast-
nost stroje, s kterou kolegové nemohou mnoho udělat. Děkuji za trpělivost všem, kte-
ří to chápou. My sami tento jev „marnosti“ také známe. TSK hl. m. Prahy uklízí silnice 
velkými sypači a při každém velkém sněžení zahrne např. uklizené zastávky. A lapálií je 
více, málokdo si například uvědomí, jak velká zátěž pro oči je celý den jezdit se strojem 
a pečlivě sledovat ostré „bílé“ hrany na chodníku, aby nedošlo k poškození majetku.

Sloupek doplním informací, že všechny tři zcela nové stroje, které městská část ob-
jednala v září a v listopadu, již byly na počátku ledna dodány a ihned zapojeny do úkli-
du sněhu. Pořízení těchto strojů stálo náš rozpočet zhruba 7 mil. korun – jednalo se 
o společné finanční zdroje občanů Čakovic, Miškovic a Třeboradic, bez dotací. Od této 
investice si slibujeme pomoc i v rámci letní údržby.

Přeji vám krásný únor. Dětem, pedagožkám a pedagogům i krásné jarní prázdniny.
S úctou váš starosta

Jiří Vintiška

U nás v Čakovicích 
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Pořádá 
Městská část 

Praha-Čakovice

18. 3. 2026
od 19 hod. v Schoellerově sále Čakovického zámečku

Srdečně vás zveme na koncert:

Uslyšíte klasickou hudbu 

od renesance přes baroko 

až po hudbu 21. století 

pro harfu a violu, fi lmové 

melodie a balady včetně 

vlastní tvorby harfi stky 

Kataríny Ševčíkové.Kataríny Ševčíkové.Kataríny Ševčíkové.Kataríny Ševčíkové.

harfi stky Kataríny Ševčíkové
s violou v podání Evy Mokré

VSTUPENKY JE MOŽNÉ ZAKOUPIT:
v podatelně úřadu Městské části Praha-Čakovice, 
Cukrovarská 38/39 nebo v místě koncertu 
těsně před jeho začátkem (nebude-li vyprodáno). 
CENA: 200 Kč / 150 Kč senioři, studenti, děti

185x233_hudebni doteky.indd   1185x233_hudebni doteky.indd   1 15.01.26   8:4715.01.26   8:47
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Aktuálně z radnice ///

Zprávy z Rady MČ Praha-Čakovice

Bezbariérová plošina v ZŠ a MŠ 
Dr. Edvarda Beneše
Rada schválila koupi nové bezbariérové 
plošiny pro hendikepované občany do 
hlavní budovy základní školy z investič-
ního fondu školy. Ta nahradí původní, 
která již přesáhla svou životnost a  jejíž 
oprava by byla nerentabilní. Novou plo-
šinu CPM 303 nainstaluje na stávající 
dráhu a  dodá ji firma Manus Prostějov, 
člen cechu Mobility. Ovládání je na štítu 
plošiny ve stanicích. Je opatřena tlačít-
kem nouzového signálu pro přivolání 
pomoci. Systém jejího pohonu je elekt-
romechanický, bateriový, což umožňuje 
provoz plošiny i při výpadku elektrické-
ho proudu.

Revitalizace před hlavní budovou 
ZŠ a MŠ Dr. Edvarda Beneše
Členové Rady pověřili Advokátní kance-
lář, JUDr.  Vladimír Tögel, vypsáním vý-
běrového řízení na zhotovitele záměru 
revitalizace před vstupem do sportovní 
haly a  do hlavní budovy základní školy 
včetně parkoviště a přilehlé parkové ze-
leně.

Přístavba Gymnázia Čakovice
Radnice ve výběrovém řízení za účelem 
vypracování dokumentace přístavby 
gymnázia vybrala projektovou a  inže-
nýrskou kancelář Grebner, s. r. o. Po zís-
kání stavebního povolení proběhne vý-
běrové řízení na zhotovitele.

Flétnový soubor Filimbi
Flétnový soubor Filimbi působící při Zá-
kladní škole Marie Podvalové v  Čakovi-
cích se chystá na mezinárodní hudební 
festival do italské Florencie, kde bude 
reprezentovat uměleckou školu. Soubor 
funguje tři roky, má osm členů a už má za 
sebou řadu úspěchů. Členové Rady roz-
hodli o poskytnutí finančního příspěvku 
na pokrytí části cestovních výdajů.

Kompletní zápisy z Rady naleznete na in-
ternetových stránkách https://cakovice.
cz/Zapisy-z-jednani-Rady-MC nebo v lis-
tinné podobě na podatelně úřadu.
///

Na svých pravidelných zasedáních Rada městské části Praha-Čakovice 
projednala několik bodů jednání. Vybíráme pro vás některé z nich.
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Bylo /// U nás

Foto: Michaela Šimůnková
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Tradiční zabijačka 
v Miškovicích
V  sobotu 10. ledna se v  Miškovicích ko-
nal už třetí ročník zabijačky. Ten uspo-
řádal Hostinec Pod Vrbou ve spoluprá-
ci s  kulturním spolkem Miškus, který 
svými sousedskými akcemi již několik 
let obohacuje kulturní dění v  obci. Od 
brzkých ranních hodin se linula Miško-
vicemi vůně zabijačkových dobrot. Ná-
vštěvníci si od 11 hodin pochutnávali na 
jitrničkách, zabijačkovém guláši a ovaru. 
Proběhla také soutěž v  trojboji na čas. 
Ta spočívala v pojídání jitrnice a plátku 
tlačenky. To vše se zapíjelo malým pi-
vem. Vítěznou příčku obsadil Pavel Vá-
vra z  Miškovic. Děti malovaly prasátka 
v  rámci tvořivé dílničky nebo se vydaly 
s  rodiči na pohádkovou stezku. V  tom-
bole si vítěz odnesl půlku prasete. Dru-
há cena byla prasečí hlava. Vylosovaný 
šťastlivec na třetím místě vyhrál dárkový 
poukaz v hodnotě 1000 Kč na konzumaci 
v Hostinci Pod Vrbou. Pro další vylosova-
né byly připraveny dárkové balíčky. Dob-
rou náladu potrhlo vystoupení hudební 
skupiny Holokrci. ///

Michaela Šimůnková

Sousedský 
třeboradický advent
V neděli 14. prosince uspořádal Soused-
ský třeboradický spolek sousedskou ad-
ventní akci v prostorách zahrady kostela 
Nanebevzetí Panny Marie v  Třeboradi-
cích. Akci zahájila mše, kterou sloužil ča-
kovický farář P. František Čech za hudeb-
ního doprovodu Scholy Čakovice. Hned 
poté následovala pohádka o  princezně 
Gudrun v  podání divadla scénického 
a historického šermu Rebel, která uchvá-
tila nejen děti, ale i dospělé obecenstvo. 
Blížící se Vánoce připomněly koledy, 
které zazpívaly děti z  čakovické mateř-
ské školy Čtyřlístek a z třeboradické ma-
teřské školy v  doprovodu sboru rodičů, 
který vznikl při mateřské škole v Třebo-
radicích. Celé odpoledne se návštěvníci 
zahřívali svařákem, děti čajem a k tomu 
si pochutnávali na vánočním pečivu dle 
receptur našich babiček a prababiček.

„Děkujeme všem vystupujícím a čako-
vické farnosti za účast, všem kamarádům 
za pomoc a městské části Praha-Čakovi-
ce za podporu. Děkujeme také všem ná-
vštěvníkům, kteří přišli a strávili s námi 
adventní odpoledne. Těšíme se na shle-
dání na našich velikonočních akcích,“ do-
plňuje vedení spolku. ///

Michaela Šimůnková

Štědrovečerní setkání
Čakovický spolek Bílej mlejn o štědrove-
černí noci uspořádal po ukončení půlnoč-
ní mše v kostele sv. Remigia již 11. ročník 
štědrovečerního setkání. Po 23. hodině 
se začali scházet lidé s  lucerničkami, ve 
kterých plápolalo Betlémské světlo. Pod 
nádherně ozdobeným smrkem před ča-
kovickým zámkem si všichni společně 
zazpívali deset koled a  vánočních písní. 
Na úvod zazněla Tichá noc, bylo zařaze-
no také Adeste fideles a na závěr kouzel-
nou vánoční atmosféru vykouzlila píseň 
Narodil se Kristus Pán.
Štědrovečerní setkání je krásná tradice, 
kdy se po předvánočním shonu sejdou 
přátelé a sousedé, aby si nejen společně 
zazpívali, ale také si popřáli krásné vá-
noční svátky. ///

Michaela Šimůnková
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Zazní klasická hudba od renesance po ba-
roko až po hudbu 21. století, filmové me-
lodie, balady. Katarína Ševčíková také na 
koncertě představí svou vlastní tvorbu.

Rodačka ze Slovenska se řadí mezi 
nejvyhledávanější harfistky, a  to ne-
jen v Čechách a na Slovensku. Svou bri-
lantní hrou, šarmem a elegancí doslova 
uchvátila obecenstvo ve Švýcarsku, Ně-
mecku a  Skandinávii. Interpretuje kla-
sickou hudbu různých období, ale i hud-
bu jiných žánrů, jako je pop, folk, jazz, 

a také filmovou hudbu v úpravě pro har-
fu. Věnuje se také pedagogické činnos-
ti a muzikoterapii. Nádherné tóny harfy 
v člověku vyvolávají pocity klidu, vyrov-
nanosti, dobíjí pozitivní energii a potla-
čují deprese. Katarína Ševčíková předává 
své zkušenosti dalším generacím vyučo-
váním hry na harfu v německém Bavor-
sku. Hraje na nástroj renomované italské 
značky Salvi a na nástroje Lyon & Healy.  
(Zdroj: www.katarina-sevcikova.cz) ///

Michaela Šimůnková

Prožijte kouzelný večer ve společnosti 
královského nástroje harfy 
v doprovodu violy
Městská část Praha-Čakovice vás srdečně zve na jedinečný koncert Hudební doteky vynikající harfistky 
Kataríny Ševčíkové 18. března od 19 hodin. Na violu ji doprovodí Eva Mokrá. Nezapomenutelný 
hudební zážitek vás čeká v Schoellerově sále čakovického zámku.

Zveme vás /// Otázky a odpovědi /// U nás

Tento měsíc pokládá otázku ANO.

Jak vnímáte masivní výstavbu obytných domů  
v naší městské části?

Jaroslava Krákorová, ANO, zastupitelka MČ Praha-Čakovice
Jednoznačně negativně. Tři spojené obce naší městské části byly po dlouhá léta klidným místem na okraji 
velkoměsta, kde žilo kolem šesti tisíc obyvatel. Do průmyslových Čakovic přicházeli noví lidé za prací v Avii, 
ZPA nebo cukrovaru. Třeboradice a Miškovice i po připojení k Praze v roce 1968 zůstaly vesnicemi se vším, co 
k tomu patří. A co se děje dnes? Úrodná černozem, odjakživa využívaná v zemědělství mizí pod betonem sídlišť 
a komerčních projektů, ve kterých se dokonce utopí i čakovický zámek. Počet obyvatel se zdvojnásobil a stále 
roste, zatímco podniky, které dávaly lidem zaměstnání zkrachovaly a infrastruktura těžce zaostává. Co budou 
dělat všichni ti, kteří sem přijdou bydlet? Budou muset za prací a rovněž např. za lékařskou péčí cestovat – tedy 
využívat i tak přetíženou dopravu městské části. Byty se již prodávají, tak doufejme, že slibovaná zlepšení brzy 
nastanou také ve zmíněné infrastruktuře. ///

Jiří Vintiška, ODS + TOP 09, starosta MČ Praha-Čakovice
Aktuální výstavba probíhá podle územního plánu schváleného pražským zastupitelstvem před 26 lety. Tuto vý-
stavbu nehodnotím jako masivní. Je připravována po mnoho let, do celkové dopravní zátěže už má relativně malé 
přírůstky v rozsahu mezi 5–15 %, a to nejspíše až v době, když už bude rozšířena Kostelecká ulice, která získala 
v listopadu stavební povolení. Výstavba bytů tedy odpovídá postupnému rozvoji naší městské části. Bez výstavby 
dalších bytových projektů nelze vyřešit nevyhovující situaci s bydlením v Praze. I městská část připravuje malý 
projekt dostupného bydlení v blízkosti nádraží. Také považuji za přínosné, že v lokalitě u sídliště vznikl v rámci 
bytového souboru projekt družstevního bydlení, který umožní získat bydlení i rodinám, které mají snížený pří-
stup k hypotéce. Co vnímám jako masivní výstavbu, jsou uvažované projekty dle metropolitního plánu, který 
navyšuje (zhruba 3–4×) možný počet obyvatel na území Letňan. Jsem rád, že většina zastupitelů podpořila mé 
návrhy na dopravní projekty, které mají za cíl v budoucnu zabránit dopravnímu kolapsu, např. návrh na prodlou-
žení metra do Čakovic nebo rychlejší železnici. ///

Alexander Lochman, Pro Prahu-Čakovice, 1. zástupce starosty MČ Praha-Čakovice
Rozhodně nelze hovořit o masivní výstavbě v městské části Praha-Čakovice. Naopak, v posledních zhruba pat-
nácti letech zde probíhal velmi citlivý a rozumný rozvoj, který respektuje charakter území. Současná stavební ak-
tivita je spíše výsledkem souběhu dlouhodobě plánovaných projektů, z nichž některé byly připravovány i desítky 
let a investoři se je rozhodli realizovat až nyní, často ve stejném období. To pak může u části veřejnosti vyvolávat 
dojem „masivní“ výstavby. Je zároveň důležité připomenout, že městská část nemůže zasahovat do svobodných 
práv vlastníků a určovat, kdy mají své projekty realizovat. Načasování výstavby je zpravidla ovlivněno vývojem 
trhu, dostupností financování či strategickým rozhodnutím jednotlivých investorů. ///

Vladislav Fryč, ČMT + KDU + STAN, zastupitel MČ Praha-Čakovice
Označení „masivní výstavba“ vnímám jako nadsazené. V naší městské části nedochází k živelnému náporu, který 
by měnil její charakter, ale k postupnému zahušťování území, které je v kontextu Prahy nevyhnutelné. To samo 
o sobě není problémem, pokud je rozvoj řízený a předvídatelný. Je nicméně potřeba kriticky poukázat na to, že 
současné vedení rezignovalo na diskuzi o tom, jak jednotlivé stavby architektonicky zapadají do konceptu naší 
čtvrti. Skutečný problém navíc leží v naprosto neodpovídající infrastruktuře. Dopravní situace je dlouhodobě 
neúnosná a každá další stavba jen zvýrazňuje fakt, že silnice, MHD i parkování jsou na hraně svých kapacit. Nebyl 
vyvinut dostatečný tlak na hlavní město a stát, kde se o klíčových investicích rozhoduje. Stejně alarmující je i stav 
občanské vybavenosti. Služby se nerozvíjejí a nová výstavba s nimi není systémově propojena. Musíme důsledně 
prosazovat takový rozvoj, který není postaven jen na počtu nových bytů, ale na kvalitě života, podpoře místního 
podnikání a funkčním zázemí pro každodenní život nás všech. ///

Vstupenky na koncert je možné 
zakoupit na podatelně úřadu. 

Pokud nebude vyprodáno, pak 
i těsně před koncertem přímo 
v čakovickém zámku. 

Ověřte si však, zda jsou 
vstupenky ještě k dispozici, 
na tel. č. 283 061 419 nebo na 
283 061 433.
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Kubo, pocházíte z Čakovic?
Ne, jsem taková náplava. S kamarády 
jsem chodil do hospody k Pepovi Če-
bišovi. Mám také kamarády U  Herčí-
ků. Můj nejlepší kamarád je výčepák 
Zdenda. Ale mám tam rád všechny. Ří-
kal jsem si, že jednou tady chci byd-
let. Když jsem si před deseti lety vybí-
ral byt, bylo rozhodnuto. A tak jsem se 
ocitl v Čakovicích.

Jak vás napadlo přihlásit se do 
soutěže Hell’s Kitchen Česko?

To byl spíš takový hec. Chtěl jsem do-
kázat svému okolí, kamarádům, rodině 
a manželce, že na to mám. Hlásil jsem 
se už do první série, ale nevyšlo to. 
V  té době jsem pracoval v cateringu, 
kde jsem pak po 15 letech skončil. Na-
jednou jsem v jedné reklamě viděl, že 
se bude natáčet druhá série. Řekl jsem 
si, že to zkusím. A pak přišlo to bum, 
kdy jsem byl v  druhém výběrovém 
kole vybrán. V té době jsem nastoupil 
do nové práce. Pracuju jako zástupce 
šéfkuchaře v jednom pražském hote-

lu. Šel jsem za šéfem a řekl mu: „Hele, 
šéfe, já vím, že jsem tady jen dva mě-
síce, ale půjdu asi na měsíc pryč. Ale 
možná mě vyhodí dřív, protože nikdy 
nevíte, kdy skončíte.“ Chodím do práce 
dřív než můj šéf a beru si klíče od kan-
celáře. Podle klíčů poznal, že v soutěži 
postupuju dál.

V době natáčení kuchařské show 
byli všichni soutěžící odtrženi od 
okolního světa. Nebylo to psychicky 
náročné?

On si to málokdo umí představit. Sou-
těž se natáčela v hale v Avii v Letňa-
nech. Byla tam postavena vila bez stro-
pu, kde jsme bydleli, pekelná kuchyně, 
restaurace i ta zahrádka. Ze stropu na 
nás svítily reflektory. Soutěžících tam 
na začátku bylo 19, po celou dobu jsme 
neviděli denní světlo. Nemůžete se pak 
divit těm emocím, které tam panovaly, 
někdy i tomu pláči. O to horší to bylo 
pro mě, když jsem byl od domova, co 
by kamenem dohodil. Víte, žiju s man-
želkou 15 let a jsem zvyklý se jí třeba 
zeptat: „Ahoj lásko, jaký si měla den?“ 
A najednou tak dlouhé odloučení, to je 
velice těžké. Ale během soutěže jsem 
vyhrál výzvu. Odměnou bylo, že jsem 
jí mohl zavolat. Po skončení finále, kdy 
jsem si už balil kufr, přiběhli lidé s vr-
tačkami a  začali bourat stěnu. Když 
jsme odjížděli, stavěli kulisy zámku.

Pomáhal soutěžícím psycholog?
Ano, měli jsme přiděleného psychologa.

Jakub Reichman: Absolutní vítěz 
Hell’s Kitchen Česko 2025
Jakub Reichman vyhrál druhou řadu kulinářské soutěže Pekelná kuchyně a zároveň úspěšně obstál 
ve všech jejích výzvách v konkurenci profesionálních i amatérských kuchařů. Ve finále se utkal 
s Romanem Stašou, vítězem MasterChef Česko. Svou láskou ke gastronomii, pokorou a skromností 
zcela uchvátil televizní diváky. Porotcem a šéfem Hell’s Kitchen Česko je jeden z uznávaných českých 
kuchařů Jan Punčochář.

S Martinem z Pekelné restaurace byla 
docela legrace. Asi vám tam hodně 
zvedal náladu.

To jo, on je extrém, taková neřízená 
střela. S ním byla neskutečná sranda. 
Připravoval nám odměny, například 
cvičení jógy nebo břišní tanec.

Nevyhrál jste pouze finále, ale i ně-
kolik výzev a v rámci nich také černý 
rondon. Co říkala manželka na to, že 
jste vyhrál nejlepší bagetu pro Bage-
terii Boulevard, během jejíž přípravy  
jste se inspiroval manželčinou oblíbe-
nou řeckou kuchyní?

To byl právě ten moment, kdy jsem jí 
mohl zavolat a říct jí to. Viděla 40met-
rový billboard na Václaváku a na něm 
byla bageta s jejím jménem, Caroline. 
Manželka byla samozřejmě nadšená.

Pak vám byla věnována výroba pánví 
značky Fabini.

Z Fabini mi říkali, že pánvičky se bu-
dou prodávat tak dva měsíce. Za týden 
byly všechny vyprodané. Oni vždyc-
ky vyrobí tak 500 kusů. Já jsem koupil 
tři – pro mamku, tchyni a babičku. Prů-
švih byl, že jsem pánev zapomněl kou-

pit pro druhou babičku. Nestihl jsem si 
ji obstarat ani pro sebe. Lidé mi volají 
a ptají se, jestli je možné si ji ještě kou-
pit. Jednalo se o limitovanou sérii, tak-
že už je bohužel neseženou.

Také jste vyhrál návštěvu jedné ze tří 
restaurací Jana Punčocháře.

Ano. Vyhrál jsem tu možnost navštívit 
zážitkovou restauraci Stůl, kde Hon-
za vaří s  jedním svým šéfkuchařem. 
Její kapacita je 20 hostů. Ochutnal 
jsem tam fíky se sorbetem z podmás-
lí a mušle se sorbetem beurre blanc. 
Honza si vyloženě hraje s  chutěmi. 
Učit bych se od něj mohl tak 50 let.

V jednom díle jste sám sebe nominoval 
na vyřazení, šéf vaši nominaci ale 
nepřijal. Proč jste to udělal?

Záměrem nebylo, abych vypadal jako 
kdovíjak slušný člověk, taky mám svo-
je chyby. Jako bývalý šéf cateringu jsem 
zvyklý, že každá chyba jde na šéfovu hla-
vu. Stejně jsem to cítil jako šéf týmu v sou-
těži, který byl složený i z amatérských ku-
chařů. Třeba holky se hodně snažily, aby 
se do soutěže dostaly, na rozdíl ode mě, 
který ten gastronomický provoz zná. Ne-

úspěch byla pouze a pouze moje chyba. 
Nezvládl jsem dobře zkoordinovat tým. 
Převzal jsem jen odpovědnost.

Jaké emoce se ve vás odehrávaly, když 
jste před finálovým večerem viděl 
manželku?

Rozbrečel jsem se. Já jsem tam brečel 
docela často. Když šéf oznámil, že na 
večerní finálové vaření přijde někdo, 
bez koho se nemůžu obejít, myslel jsem 
si, že přijdou kuchaři. Roman ale tušil, 
že to bude moje žena. Ono to totiž pro-
bíhalo podobně jako v MasterChef Čes-
ko. Tu před pěti lety vyhrál. V okamži-
ku, kdy manželka vešla, dostalo mě to 
úplně do kolen. Konečně jsem ji po mě-
síci viděl. A psa. Toho naprosto miluju.

Dostáváme se do finálového kola. 
Myslím si, že si to váš soupeř Roman 
docela ulehčil tím, že jeho tým 
sestavil menu společně. Vy jste si 
ho však sestavil sám. Připravoval 
jste hovězí Wellington. Nešel jste do 
velkého rizika?

Máte pravdu, šel. Já to bral tak, že je to 
prezentace šéfkuchaře. Vybral jsem si 
francouzskou kuchyni, která je považo-
vána za nejtěžší na světě. Hovězí We-
llington je lehké na přípravu, ale ne tak 
docela na upečení. Zařadil jsem také 
rybu s beurre blanc omáčkou a humří 
bisque. Rozhodl jsem se také pro kom-
binaci mušle s kachnou, která se šéfovi 
nezdála. Najednou jsem byl na vážkách, 
ale já to takto znám a zdá se mi to dobrý. 
Před finále jsme si s týmem jídla zkusili, 
včetně servisu. Romča zvolil jinou stra-
tegii. Nechal to řídit lidi ve svém týmu. Já 
jsem chtěl naopak dokázat, že jako šéf-
kuchař dokážu svůj tým vést.

Když si celou soutěž zpětně 
promítnete, mohl jste něco uvařit 
lépe? Pokazil jste něco?

Rizoto hned na začátku, kvůli kterému 
jsem byl málem vyřazen. Honza Punčo-
chář ho ohodnotil tak, že nebylo dosta-
tečně krémové. V soutěži to chodí tak, že 
připravené jídlo čeká na ochutnání šé-

Rozhovor ///
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Rozhovor /// U nás /// na YouTube

Čakovické zprávičky

Aktuální novinky můžete 
zhlédnout zde.

Víc peněz pro projekty veřejnosti

Podrobné informace o 7. ročníku participativního rozpočtu, 
který se otevírá 1. března 2026, vám v této reportáži sděluje 
druhý místostarosta Michal Motyčka.

Melodie vzpomínek a vůně cukroví

Milé ohlédnutí za předvánočním setkání seniorů 
v SOŠ a SOU Praha-Čakovice.

Novoroční koncert 
Little Big Band

Poslechněte si 
malou ochutnávku 
z novoročního koncertu 
Little Big Bandu, který 
funguje při ZUŠ Marie 
Podvalové.

Čakovická videokronika 2025 – 1. díl
Shrnutí vybraných událostí roku 2025.

Na adventní trhy třeba vlakem

Na adventní trhy bylo možné se svést unikátním 
svatolucijským vlakem.

Jsme teď i na YouTube!

Sledujte na telefonu, co se děje ve vaší 
městské části – kdykoliv, kdekoliv, i z pohodlí 
vašeho domova. 
Jednoduše načtěte QR kód a užijte si to.

JSME
TEĎ I NA

→ ←

Čakovická videokronika  
– 2. díl

Co vše se událo v naší městské 
části v roce 2025? Na to vám 
také odpoví 2. díl kroniky.

fem půl hodiny až hodinu. To už rizoto 
krémové být nemůže. Myslím si, že tak 
špatné nebylo a nebylo ani na vyřaze-
ní. Na druhou stranu uznávám, že v něm 
mohlo být trochu míň šafránu. Naštěs-
tí mě nevyhodili. Zpětně mi Honza řekl, 
že když jsem přišel, působil jsem na něj 
jako takový machýrek v růžové tepláko-
vé soupravě, tak mi musel trochu srazit 
hřebínek.

Také mě u vás překvapila růžová. 
Máte ji rád?

Mám. Nevím proč, ale i moje máma má 
ráda růžovou. Někdo říká, že je to bar-
va pro holky. Mně přijde jako normál-
ní barva.

Jaké jsou vaše další plány? Kromě 
finanční výhry jste vyhrál i pozici 
šéfkuchaře v nové restauraci Jana 
Punčocháře.

Ano, tuto nabídku jsem dostal. Zatím 
jsem ji nepřijal, ale jsem s Honzou stále 
v kontaktu. Šéfkuchař v práci mi umož-
nil účast v Hell’s Kitchen Česko. V gast-
ronomii vám málokdo tak dlouhé volno 
povolí. Kdybych u něj skončil, nebylo by 
to ode mě zrovna férové chování.

Pochopil to?
Pochopil. Naopak ocenil, že jsem se 
takto zachoval. Nechtěl by, abych pod-
razil svého šéfkuchaře, který je skvě-
lý kuchař a zároveň člověk a počítá se 
mnou. Původně jsem byl šéfem jeho 
syna v  cateringu. Dalo by se říct, že 
jsme už taková rodina.

Máte tedy u Jana Punčocháře stále 
dveře otevřené?

Ano, jsme domluvení, že bych někdy 
v budoucnu v jedné z jeho restaurací 
absolvoval stáž.

Proběhla oslava vítězství?
Proběhla U Herčíků. Původně jsem byl 
domluvený s Marianem, že přijde tak 
20 až 30 lidí. Ve finále se sešla rodina, 
přišli kamarádi a štamgasti, kteří jsou 
také moji kamarádi, a  hospoda byla 
úplně plná.

Další soutěžící byla Kačka. 
Ta působila velmi sympaticky.

Kačka byla skvělá. Je moc šikovná. Měla 
jeden z největších progresů z kuchařů-
-amatérů. Když jsem s ní vařil roman-
tickou večeři a měl jsem ji v týmu, úpl-
ně jsme si sladili chutě. Bylo to super.

A co Ave? Ta se jevila jako hodně 
složitá osobnost.

Honza Punčochář se jí snažil hodně 
pomáhat. Vzal si ji pod svá křídla do 
jedné ze svých restaurací. Vidí v ní vel-
ký potenciál.

Našel jste mezi soutěžícími nové 
přátele?

Často se scházím s Patěm, protože by-
dlí na Proseku. Musím vám říct, že 
s ním je tedy extrémní sranda. Potká-
vám se občas s Romanem Stašou. Vo-
lám si s Kačkou. Ta je ze Svitav. Jakmile 
přijede do Prahy, sejdeme se.

Posunula vás soutěž někam dál?
Rozhodně, ano. Jsem rád, že jsem do 
toho šel. Profesně mě to posunulo hod-
ně. Nikdy jsem například nepracoval 
s brzlíkem, původně jsem nevěděl, že 
se musí nejdřív povařit ve vývaru. Ka-
ždý den jsme vařili šest nových jídel. 
V případě výzev nám šéf radil a posky-
toval recepty. Potkávám milé lidi, kteří 
se se mnou chtějí vyfotit nebo mě po-
prosí o podpis. Velice mě to těší. Nebu-
deme si nic nalhávat, jsou i zlí lidé, a to 

na sociálních sítích, ale těch je naštěstí 
málo. Dostávám nabídky na různé spo-
lupráce. Je to úplně jiný svět.

Zmínil jste, že máte psího miláčka. 
Můžete nám ho představit?

Jmenuje se Molly a je to osmiletá gri-
fonka. Je to takový náš barákový kápo. 
Ona to tady celé řídí. Když jdeme do 
výtahu, velcí psi jí dávají přednost. Ne-
cháváme ji pravidelně trimovat.

Takže v mrazech má obleček?
Máme pro ni několik oblečků v  růz-
ných velikostech. Má i zimní péřovku.

V Čakovicích se nic neutají. Jakoupak 
velkou radostnou událost očekáváte?

V únoru čekáme miminko. První naše 
čakovický. My jsme s manželkou vlast-
ně přistěhovalci. A ono nebude už ná-
plava, bude to první Čakovičák z naše-
ho rodu.

Jste připraven vařit i pro svoje dítě, 
třeba krupicovou kaši?

Krupicovou kaši bych asi dal.

Jaké je vaše oblíbené jídlo?
Segedínský guláš.

Můžete nám prozradit svoje další 
plány?

Zatím nevím. V budoucnu bych chtěl 
provozovat vlastní restauraci. Jak jsem 
už říkal, aktuálně čekáme potomka. 
Chtěl bych se věnovat rodině, takže by 
teď nebyl čas na rok se zavřít do hos-
pody. Lidé volají a ptají se, kde by moh-
li ochutnat moje jídlo. Domlouvám se 
s  Marianem Herčíkem, že bych u  něj 
někdy v budoucnu uvařil nějaké degu-
stační menu. ///

Michaela Šimůnková

Kubovo vítězné menu:

French toust s marinovanou mušlí a uzeným kachním pršutem, brioška s foie gras, humří bisque,  
mořský vlk s chřestem, Wellington s houbami, paštikou, parmskou šunkou a topinamburovým pyré  
a čokoládová ganache s jahodovým sorbetem.
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Kronikářské perličky z roku 1973
Vodovodní řad A
Po dokončení prací na vodovodním řadu 
A (pitná voda) v Čakovicích byly zahájeny 
práce na vodovodním řadu do Třeboradic 
a  do Miškovic. Investorem jsou Pražské 
vodárny. Dosti složitá je situace u náměs-
tí, neboť v těchto místech jsou budovány 
boční rozvody a hlavně křižovatka je hod-
ně frekventovaná. S  výstavbou uličních 
řadů pitné vody vyvstala otázka, jak to 
bude s  domovními přípojkami a  proč se 
to neřešilo dřív. Vodovodní přípojku (ro-
zumí se z  veřejného vodovodního řadu 
k vodoměru majitele nemovitosti) zřizují 
Pražské vodárny, a to na objednávku maji-
tele a na základě zjednodušené dokumen-
tace k nemovitosti. Občané hudrují ohled-

ně povinností, které jim z  toho plynou, 
i  ohledně poplatku a  křičí: „No jó, 400 
Kčs za nic a násobeno počtem nemovitos-
tí – to si zase nahrabete!“ Tak nevím, co si 
myslet – povzdechne si kronikář.

Hřbitovy
Na třeboradickém hřbitově byly dokončeny 
práce na výstavbě kolumbária v počtu 165 
schránek. Poplatek byl stanoven 300 Kčs za 
schránku na dobu 10 let. Práci provedl KS 
Čakovice nákladem 107.000 Kčs. Na čako-
vickém hřbitově se opravuje márnice.

Čištění rybníků
Odbahnění zámeckého rybníka započalo 
jeho vypuštěním a měřením nánosu bah-

na. U výpustě dosahovala vrstva až 1 m. 
Vedení cukrovaru souhlasilo, že nebude 
vodu z  rybníka potřebovat, a  tak od-
bahnění a  zpevnění břehů bylo zadáno 
Zemědělským stavbám Brandýs  n.  La-
bem. Práce započaly v říjnu, byly odstra-
něny stromy kolem břehu pro přístup 
bagru a  aut. Z  části byl vyčištěn také 
rybník v Třeboradicích a byla provedena 
oprava jeho odtokové trasy.

Miškovice
Obec Miškovice byla přičleněna k  MNV 
Čakovice v  roce 1964 a  v  roce 1968 
k Praze, ale žije stále vesnickým životem. 
Určité změny v  zástavbě již začaly, a  to 
výstavbou čisticí stanice odpadních vod, 

objektů vojenské správy na Zabité skalce 
a  několika rodinných domků. Tato obec 
ale nemá kanalizaci. Jako dříve i nyní vy-
tékají odpadní vody z domů do příkopů 
ulic a  rybníka. Je to paradox  – na hra-
nici obce je velká cedule Praha vás vítá 
a  Hlavní město Praha, ale nezasvěcený 
řidič musí ujet ještě hodně km, aby si 
uvědomil, že je ve městě. A tak bylo roz-
hodnuto radou MNV, že ačkoliv bude vý-
stavba hloubkové kanalizace nákladná, 
tak se stavět bude. Jednání pokračují, ale 
že Miškovice budou mít kanalizaci, je už 
jisté! Přípravné práce budou zahájeny ve 
4. čtvrtletí.

Školství a tělovýchova
V  tomto roce jsou ve správě MNV tato 
školská zařízení: I. základní devítiletá 
škola č. p. 100 (268 žáků, 16 učeben), II. 
základní devítiletá škola č. p. 500 (360 
žáků, 15 učeben), mateřské školy Třebo-
radice a Miškovice. Základní škola v Tře-
boradicích (1.–5. stupeň) zrušena, 30 
žáků ve školním roce 1973/74 převede-
no do ZDŠ Čakovice. Občané Třeboradic 
mají svou školu rádi, má dlouhou tradici 
a  působili zde výborní učitelé. Budova 
bude adaptována na mateřskou školu. 
28. května rada MNV schválila sloučení 

ZDŠ I a ZDŠ II pod jedním vedením. Ře-
ditelem sloučených škol se od školního 
roku 1973/74 stal Jiří Kvapil.

Školská zařízení spravovaná jinými 
organizacemi: mateřská škola a jesle zá-
vodu Avia (pozn. mezi ulicemi Vážská 
a Dyjská), lidová škola umění (na zám-
ku) a  zemědělské učiliště (pozn. dnes 
SOŠ a SOU).

Tělovýchovná jednota Avia má 8 od-
dílů, a to: kopaná (5 družstev), hokej (2 
družstva), házená (4 družstva), odbíjená, 
stolní tenis, lyžaři (30 členů), vodní mo-
torismus (79 členů, 39 lodí) a turistika. 
Celková stav členstva je 754.

Autorodeo Paris
6. června vystoupila na stadionu TJ Avia 
Čakovice na ploché dráze skupina kas-
kadérů z  Paříže. Ve stanovenou hodinu 
vjíždějí na stadion vozy a řadí se smykem 
před tribunu. Následují jízdy po dvou ko-
lech, srážky aut, průjezd ohněm, skoky 
z  aut a  jízda kaskadérů na střeše aut… 
Program byl strhující a účinkující sklidili 
obdiv asi šesti tisíc diváků.

Teplárna Třeboradice
Po zahájení zemních prací pokračovala 
výstavba rychlým tempem. Udivující byl 
rychlý postup stavby komína, který den 
ze dne rostl jako z  vody. Montáž kotlů 
byla zahájena v  říjnu 1972. ČKD Duk-
la začala s montáží nádrží na mazut. Já, 
který píši tuto historii, jsem měl možnost 
na vlastní oči vidět tu různorodost prací, 
mohutnost kotlů, velikost nádrží, spleť 
potrubí a měřících přístrojů. ///

Vybráno ze zápisů kronikáře  
Osvalda Šťourače

Stavba teplárenského komína v Třeboradicích, foto z kroniky Třeboradic

Výstavba teplárny Třeboradice, foto z kroniky Třeboradic

Výstavba teplárny Třeboradice, foto z kroniky Třeboradic
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KC Sýpka /// KC Sýpka ///

Děti v doprovodu maminek, babiček a ta-
tínků přicházely z  čakovické ubytovny 
a  azylového domu v  Třeboradicích pro 
dárečky, které měly připravené 20. pro-
since pod stromeček v komunitním cen-
tru Sýpka. Městská část Praha-Čakovice 
zajistila občerstvení. Ve velkém sále 
bylo připraveno ovoce, cukroví, vánoč-
ky. S velkým úspěchem se shledal štrúdl. 
Ten všem velmi chutnal.

„Dospělým jsme uvařili kávu nebo čaj 
a  pro děti jsme připravili domácí mali-
novou limonádu, kterou si sami čepovaly. 
Nádherné bylo sledovat, jak si děti s roz-
zářenýma očima a nadšením rozbalovaly 
dárečky. Bylo to takové předvánoční po-
hlazení po duši. Na vánoční besídku přišly 
děti, které jsme již znali z minulého roč-
níku, ale také přišly některé nové. Těšili 
jsme se na jednu sympatickou maminku, 

které jsme schraňovali v rámci Reuse dne 
oblečení pro její novorozenou holčičku. 
Bohužel nepřišla, protože se odstěhova-
la do azylového domu v Kolíně. Je nám to 
moc líto, ale takový je život. Velice nás do-
jal vzkaz s poděkováním a srdíčkem, které 
jsme našli na vánočním stromečku,“ říká 
koordinátorka Sýpky městské části Praha-
-Čakovice Michaela Kubernatová.

Lidé nezapomněli obdarovat také ma-
minky a babičky, což bylo od nich velice 
hezké. „Připravili jsme balíčky ze zbylého 
ovoce a vánočního pečiva, které si děti od-
nesly domů,“ doplňuje Michaela Kuberna-
tová.

Vánoční akci navštívily také mamin-
ky s miminky a maličkými dětmi, které si 
nadšeně hrály v herničce.

„Některé maminky naše komunitní 
centrum navštívily úplně poprvé. Velmi 
ocenily možnost navštěvovat s dětmi her-
ničku a nabídku některých aktivit a krouž-
ků, které jsou pro jejich cílovou skupinu 
zdarma. Navíc mají nárok na přednostní 
zápis na různé akce pro děti. Veškeré in-
formace najdou na webových stránkách 
městské části Praha-Čakovice. V  květnu 
se bude opět konat Reuse den. Pokud by 
některá maminka potřebovala například 
dětské oblečení, stačí se s námi zkontak-
tovat. Rádi potřebné věci vybereme. I na-
dále bychom chtěli spolupracovat s rodiči 
z čakovické ubytovny a azylového domu 
v Třeboradicích. Na začátku září se jako 
v loňském roce bude konat v Sýpce další 
charitativní akce, Školákům od srdce,“ in-
formuje Michaela Kubernatová

Pocity štěstí, radosti, dojetí, vděčnos-
ti doprovázené dětským smíchem, tak to 
byla ta správná vánoční atmosféra, která 
v tento den panovala v komunitním cen-
tru Sýpka. ///

Michaela Šimůnková

Milé vánoční setkání s dětmi v Sýpce 
u příležitosti charitativní akce 
Krabice od bot

Největší českou vánoční sbírku dárků pro děti v nouzi pořádá 
Diakonie ČCE. V roce 2025 to bylo již po patnácté. Vánočními dárky 
bylo obdarováno 65 393 dětí. V městské části Praha-Čakovice 
probíhá tato charitativní akce ve spolupráci s Centrem Bermanka, 
konkrétně s Kristinou Spurnou. 

Druhý ročník Novoročního putování mezi komunitními centry Sýpka, Vincentem ve Vinoři 
a komunitním centrem v Satalicích proběhl 10. ledna. Letos se účastnil větší počet rodin s malými 
dětmi, ale celková účast byla podobná jako vloni. Všichni měli k dispozici mapu ke stažení do chytrého 
telefonu nebo v tištěné verzi. 
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Komunitní centrum Sýpka – kontakty
https://www.cakovice.cz/sypka, e-mail: sypka@cakovice.cz, tel. 777 482 981
Komunitním centrum Sýpka najdete také na facebooku a instagramu.

Oproti loňskému ročníku však panovalo 
typické zimní počasí. Sněžilo jak v  den 
putování, tak několik dní předtím. Trasy 
byly nevyšlapané zejména podél potoka 
v Čakovicích, a tak se putující museli lec-
kdy brodit závějemi. Někteří to zvládali 
na běžkách, a  někteří využili dopravu 
autobusem nebo se z Čakovic vydali vla-
kem do Satalic.

V každém komunitním centru bylo při-
praveno občerstvení. V Sýpce se lidé za-
hřívali teplou zeleninovou polévkou při-
pravenou v  kuřecím vývaru a  teplými 
nápoji. Velice si pochutnávali na kynu-
tých ovocných koláčích a chlebu se sád-

lem, škvarky a cibulí. V rámci akce probí-
haly opět dílničky.

„Minulý rok účastníci putování tvořili 
přáníčka. Zaznamenali jsme od nich ode-
zvu, že by se mezi sebou také rádi chtě-
li poznat a  vědět, odkud kdo pochází, 
zda z Čakovic, Satalic či Vinoře. Přáníč-
ka jsme tudíž vyměnili za medaile, kte-
ré měli účastníci přivázané buď na bun-
dách, nebo na batozích. Seznamovali se 
na trasách, ale především v jednotlivých 
komunitních centrech. Každé komunit-
ní centru má svou barvu. To naše žlutou. 
Poskytli jsme na medaile různé šablon-
ky. Buď mohli mít účastníci znak Sýpky, 

nebo různé zimní motivy. Hlavně děti si 
tvořily kočičky nebo sněhuláka. Padají-
cí sníh nám dělal starosti. Celý den jsme 
museli odhrabávat a solit schody vedou-
cí k Sýpce, aby nám na nich někdo neu-
padl. Ve finále akce dopadla výborně. Ni-
kdo z účastníků se nám neztratil a ani se 
nezranil. Všem se putování velice líbilo 
a chtěli by, aby se opakovalo i v jarních 
měsících. To ale jednotlivá zúčastněná 
komunitní centra musí mezi sebou ješ-
tě probrat,“ doplňuje Michaela Kuberna-
tová, koordinátorka komunitního centra 
Sýpka městské části Praha-Čakovice. ///

Michaela Šimůnková

Novoroční putování
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Uchazeči o  studium ze základních škol 
se svými rodiči měli jedinečnou příleži-
tost prohlédnout si učebny, podrobně se 
seznámit s  náplní výuky a  obory, které 
škola nabízí.

V  rámci Gastrodne probíhá každý rok 
soutěž o nejlépe připravený a perfektně 
naservírovaný pokrm, který žáci připra-
vovali buď doma, nebo přímo na svém 
pracovišti. K  přípravě použili hovězí 
a vepřové maso, zvěřinu, drůbež, mořské 
plody a ryby. Odborná porota to neměla 
vůbec jednoduché. Vítěz však může být 
pouze jeden. Absolutním vítězem se ve 
velké konkurenci 33 žáků-kuchařů za-

slouženě stala Karolína Rosypal ze tří-
dy SKČ4.

V tentýž den zároveň probíhala soutěž 
o nejlépe připravenou slavnostní tabuli. 
Jedná se o týmovou práci, kde žáci pracují 
s předem stanovenými tématy. Svého úko-
lu se zhostili perfektně. Slavnostní tabule 
byly připraveny vkusně, detailně, odpoví-
daly tématu a zároveň do nich žáci pro-
mítli svou kreativitu. V této disciplíně se 
porota také ocitla před nelehkým úkolem. 
Určit vítězný tým z 22 soutěžních byl vel-
ký oříšek. Rozhodoval každý detail. Origi-
nální byly kupříkladu tyto tematické ta-
bule: tabule u příležitosti 70 let rocku na 
scéně, tabule věnovaná florbalu, inspiro-

vaná filmy Velký Gatsby nebo Adamso-
nova rodina. Ani slavnostní tabule zvané 
Moravský vinný sklep, Arabská noc nebo 
Kouzelný les nepostrádaly nápaditost 
a fantazii. Barbie určená dětem působila 
roztomile a jistě by ji velice uvítala každá 
malá holčička na své narozeninové osla-
vě. V této soutěžní disciplíně vyhrál tým 
ve složení Kateryna Hlavatska a Adelina 
Kryvda – Moravský vinný sklep.

Žáci z  oboru chovatel cizokrajných zvířat 
představili své zvířecí svěřence, které při-
nesli či přivedli ze svého domova.

Pozvání na Gastroden přijali radní pro 
školství a zároveň starosta městské části 

Den otevřených dveří SOŠ a SOU 
Praha-Čakovice: Představení 
vzdělávací nabídky školy
Střední odborná škola a Střední odborné učiliště Praha-Čakovice otevřely 3. prosince 2025 
své dveře veřejnosti. Konal se zde den otevřených dveří. Při této příležitosti také probíhal 
Gastroden, na kterém žáci předvedli své kulinářské umění a kreativitu. 
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Školství /// Školství ///

Praha-Čakovice Jiří Vintiška a místosta-
rosta Martin Slavík.

Zeptali jsme se ředitelky SOŠ a  SOU 
Praha-Čakovice Věry Novákové, jak ona 
sama ohodnotila soutěžící žáky a  celý 
průběh Gastrodne: „Den otevřených dveří 
a s ním spojený Gastroden patří k dlouho-
letým tradicím naší školy a každoročně se 
těší velkému zájmu veřejnosti. Každý rok 
k nám přichází řada uchazečů o studium, 

ale také jejich rodiče, příbuzní a přátelé 
našich žáků. Během tohoto dne mohou 
návštěvníci vidět, jaké dovednosti a zna-
losti naši žáci získali nejen v soutěžních 
disciplínách, ale i při dalších odborných 
činnostech, které jsou součástí výuky. Vý-
kony žáků jsou pro nás pedagogy potvr-
zením dobře odvedené práce a důvodem 
k hrdosti. Velmi si vážíme vysoké úrovně 
předvedených dovedností a znalostí na-

šich žáků. Těší nás, že si škola za dobu své 
existence vybudovala dobré jméno mezi 
středními odbornými školami v regionu, 
o čemž svědčí i každoročně vysoký zájem 
o studium. Věřím, že tato tradice bude po-
kračovat i v dalších letech. Ráda bych po-
děkovala všem žákům i pedagogům, kteří 
se podíleli na úspěšném průběhu tohoto 
dne.“ ///

Michaela Šimůnková
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Den Čas Akce Prostor Poznámka

Pondělí

9.00–10.00 Angličtina – začátečníci KC Sýpka
10.00–11.00 Jóga na židlích Yoga108, Třeboradice
14.00 Svaz tělesně postižených KC Sýpka
16.00–18.00 Konzultace v sociální oblasti KC Sýpka 9. února

Konzultace po tel. domluvě KC Sýpka info viz leták Diakonie 
17.00 Jóga Tělocvična ZŠ Dyjská

Úterý

9.00 Nordic Walking Zámecký park
9.00–10.00 Angličtina – začátečníci KC Sýpka
10.10–11.10 Angličtina – pokročilí KC Sýpka
10.00–11.00 Cvičení s prvky jógy KC Sýpka NOVINKA

Středa 9.00–11.00 Pravidelné setkání seniorů KC Sýpka NOVINKA – kuchyňka

Čtvrtek
9.00 Nordic Walking Zámecký park
10.00–11.00 Němčina KC Sýpka

Pátek
9.00–10.00 Jóga na židlích KC Sýpka, velký sál, 1. patro

poslední pátek v měsíci 
od 8.30

10.00–12.00
Tvůrčí dílna pro seniory
Je nutné se hlásit předem!

KC Sýpka, velký sál, 1. patro poslední pátek v měsíci

Kontakty
Informace o kurzech a aktivitách pro seniory a přihlášky na kurzy v KC Sýpka:
Michaela Kubernatová, tel. 777 482 981, prosíme telefonovat pouze v pracovní době UMČ.

Přihlášky na výlety: Šárka Matrasová, tel. 283 061 427

Kurzy pro seniory

Malé ohlédnutí za 
předvánočními akcemi

Senioři /// U nás Senioři /// U nás

Únorová tvůrčí dílna

Srdečně vás zveme na tvůrčí dílnu v pátek 27. února  
od 10 do 12 hodin. Budete vyrábět tašky z fleecu, které 
se vám mohou hodit třeba na nákup.

Únorová zpívání se seniory

Oblíbená zpívání se seniory se budou konat v Schoellerově 
sále čakovického zámku v pondělí 2. února a ve středu 
25. února od 18 hodin.

PORADENSTVÍ PRO SENIORY
A PEČUJÍCÍ V ČAKOVICÍCH
PRO ROK 2026

Kde: Přízemí Komunitního centra Sýpka
Kdy: 16:00 - 18:00 hod.

12. ledna
9. února
9. března
13. dubna

11. května
15. června
14. září
12. října

Pokud se nemůžete dostatit na Sýpku, lze po
předchozí domluvě uskutečnit konzultaci u vás doma.

TELEFONICKY: MOŽNÉ KDYKOLIV V PRACOVNÍ DNY
OD 8:00 DO 16:00 HOD.

KONZULTACE JSOU ZDARMA

Telefon:  +420 777 734 176 
E-mail: pecovatelska@diakonie-praha.cz

Vše odstartovalo předvánočním setká-
ním seniorů v  SOŠ a  SOU Praha-Čako-
vice. To se konalo 9. prosince. Na úvod 
tu správnou vánoční atmosféru navodil 
milým přivítáním první místostarosta 
Alexander Lochman společně s  mís-
tostarostkou Soňou Černou. Pak už to 
k  dobré náladě rozjela parádně kapela 
Třehusk. Zahrála staročeské písničky, 
lidovky a na závěr zařadila koledy. Vlíd-
ní studenti školy servírovali zákusky, 
chlebíčky a kávu. Tato již tradiční před-
vánoční akce umožňuje seniorům, aby se 
setkali, popovídali si, poslechli si muziku 
svého mládí a na chvíli utekli tomu před-
vánočnímu shonu. Městská část pro ně 
měla připravené dárečky. Ty v  podobě 
krásných svícnů vznikly díky šikovným 

rukám Evy Dlouhé, která v  Sýpce vede 
dílničky pro seniory.

9. prosince na zámku v Čakovicích se 
také konalo společné zpívání seniorů, 
které se stává čím dál tím populárněj-
ší. Senioři rozhodně nezůstali pozadu. 
K amatérským muzikantům se nepřida-
li jen zpěvem, ale hráli s nimi na kytary 
a foukací harmoniku.

Krásné setkání s čakovickou kronikář-
kou Jarkou Krákorovou se uskutečnilo 
11. prosince ve velkém sále komunitní-
ho centra Sýpka. Vzpomínalo se na spo-
lečných 48 vycházek proběhnuvších bě-
hem posledních 5 let. Ty naše kronikářka 
pravidelně pro seniory organizuje něko-
likrát do roka. Na závěr všichni vyplnili 
dotazník, kde mohli vyjádřit přání, jaká 
místa by rádi navštívili na příštích výpra-
vách za poznáním.

Děkujeme také vám všem, kdo jste se 
zúčastnili vyrábění v předvánoční chari-

tativní dílně, a vám všem, kdo si výrobky 
na adventních trzích v Sýpce zakoupili. 
Z výtěžku se nakoupily praktické dáreč-

ky, které rozzářily oči potřebným z naší 
městské části. ///
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Sport /// U nás Sport /// U nás

David Drahonínský 
zkompletoval berlínské 
medvědy a těší se na 
letošní výzvy

Davide, rok jste zakončil vítězstvím 
na turnaji v Berlíně. Jaký to byl 
turnaj?

Každý rok už snad třináct nebo čtrnáct 
let pořádají Němci tento halový závod. 
Jezdí na něj reprezentanti, ale jde o ve-
řejný závod, kam se člověk přihlásí, za-

platí startovné a střílí. Není to organi-
zované svazem, je čistě na mně, jestli 
pojedu. Nestřílím ve své kategorii, ale 
mezi zdravějšími, s méně postiženými 
závodníky, kteří mají minimální handi-
cap a chodí třeba o berlích. Tento tur-
naj vyhrál snad dvanáctkrát ze třinác-

Konec roku se lukostřelci Davidu Drahonínskému povedl výborně. 
Počtvrté ve své kariéře se zúčastnil prestižních závodů Berlin 
Open v Německu a poprvé po dvou bronzech a jednom stříbru tak 
zkompletoval sbírku berlínských medvědů, sošek, které dostávají 
nejlepší střelci. „Vrcholem letošního roku bude mistrovství Evropy 
v dubnu v Římě,“ říká v rozhovoru.
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Oddíl národní házené TJ Avia 
Čakovice má za sebou poměrně 
povedený podzim. Ano, žádný 
trenér není nikdy na sto procent 
spokojen a pokaždé řekne, že je 
vždy co zlepšovat. Čakovičtí há-
zenkáři a házenkářky, mladí i ti 
starší, ale mohou mít při bilan-
cování většinou hlavu nahoře.
„Podzimní část sezony 2025/2026 zna-
menala pro oddíl čakovické národní 
házené další sérii důležitých zápasů, 
především v  rámci krajské soutěže. Do 
té se minulý rok zapojilo celkem deset 
manšaftů. Nejlépe z  nich si vedla druž-
stva starších žáků a dorostenců, která po 
konci sezony stojí v  čele tabulek svých 
soutěží,“ hodnotí zástupci klubu první 
polovinu sezony.

V obou zmiňovaných družstvech, star-
ších žácích a dorostencích, bychom našli 
i  jedny z nejlepších střelců středočeské 
oblasti. Tím úplně nejlepším je v žákov-
ské kategorii Tomáš Berka (59 branek), 
mezi dorostenci je v tabulce střelců dru-
hý Patrik Vintiška (53) a  pátý Adam 
Morávek (27).

Co se týče prostředku tabulky jednot-
livých házenkářských soutěží, z Čakovic 

bychom v  něm našli většinu družstev. 
„Prostřední části tabulek obsadily týmy 
přípravky (6. místo), koeduků (4. místo), 
starších žákyň (4. místo), mladších žákyň 
(2. místo) a žen A a B (3. a 4. místo),“ po-
kračují členové vedení klubu.

Také v  těchto dvou posledně jmeno-
vaných týmech najdeme úspěšné střel-
ce. V  mladších žákyních je nejlepší ča-
kovická Amálie Vrtalová s 28 brankami, 
mezi ženami je třetí Anna Mlejnecká (30) 
a čtvrtá Zuzana Jermanová (29).

Abychom měli hodnocení komplet-
ní, spodní příčky v soutěžích patří dvě-
ma čakovickým celkům – dorostenkám 
a béčku mužů.

„Jediným týmem, jenž aktuálně naši 
městskou část reprezentuje ve vyšší sou-
těži, je tým mužů. Po jedné prohře a jed-
né remíze vévodí druholigové tabulce 
a  útočí na postup do nejvyšší soutěže, 
první ligy,“ zní v podzimním hodnocení.

Nejlepší tým tabulky by první polovi-
nu sezony měl mít ve svém středu také 
výborné střelce, což u  Čakovic rozhod-
ně platí. V žebříčku druholigových kano-
nýrů je na druhém místě Jaroslav Šimá-
ček (87 branek), devátém Patrik Vintiška 
(68) a dvanáctém Šimon Legner (47). 
///

Michal Káva, Anna Syslová

ti ročníku jeden slovenský lukostřelec 
(Marcel Pavlík – pozn. autora) a já mu 
řekl, že má pořád ty zlaté medaile a že 
by bylo hezké, aby měl také nějakou ji-
nou. Vítězům dávají sošku berlínského 
medvěda a on jich má spoustu zlatých. 
Lišácky se na mě podíval a já na něj na-
razil ve finále. Tam nestřílel dobře, já 
nastřílel svůj průměr a  stačilo to. Na 
stupních vítězů jsem mu říkal, že když 
už má stříbro, tak by mohl být příští rok 
třetí, aby mohl machrovat jako já, že má 
z Berlína komplet sbírku. (směje se)

To zní jako příjemný turnaj 
s pohodovou přátelskou 
atmosférou… I když vyhrát chce 
samozřejmě každý.

Měl jsem radost, že se mi to povedlo. 
Je to oblíbený turnaj, koná se v  pro-
sinci, kdy jsou v Berlíně vánoční trhy. 
Jezdí tam střelci, kteří patří k nejlep-
ším na světě. Jsou to top střelci a tam 
to jsou stejní lidé jako ty a umí se také 
trefit do osmičky jako ty. (usmívá se) 
Umím dobře německy, tak je pro mě 
skvělé, že se tam v  pohodě domlu-
vím. Byl jsem v Berlíně počtvrté. Dva-
krát bronz, jednou stříbro a teď jsem 
medvědy zkompletoval. Minulý rok se 
mi nepovedlo mistrovství světa v jed-
notlivcích, skvělou medaili jsem měl 
v mixu a  jsem rád, že se mi podařilo 
vyhrát takový veliký turnaj. Největší 
v Evropě pro nás postižené.

Byla to tečka za rokem 2025. Když 
se za ním ohlédnete, jaký z vašeho 
pohledu byl?

Byl super. Přivezl jsem si medaili 
z mistrovství světa, to chce každý, kdo 
tam střílí, a mně se to podařilo. Viděl 
jsem plno nových soupeřů, kteří měli 
během roku skvělé výsledky. Ital pře-
konal jeden z mých světových rekor-
dů a  z  mistrovství světa si neodvezl 
nic. V jednotlivcích mě jeden pokaže-
ný výstřel stál možnost bojovat v této 
kategorii o medaile. Bude to teď moje 
24. sezona v reprezentaci a není jed-
noduché pořád držet krok se světovou 

špičkou. Poslední půl rok se rapidně 
zlepšily podmínky. Díky práci Českého 
paralympijského výboru vznikl pod 
Ministerstvem práce a sociálních věcí 
sportovní rezort Agitos a  díky tomu 
mohu svoji přípravu plánovat na dale-
ko profesionálnější úrovni.

A co rok 2026? Jaké budou jeho 
vrcholy?

Největším závodem, který mne čeká, 
bude na konci dubna mistrovství Ev-
ropy v Římě. Pak na přelomu červen-
ce a srpna v Novém Městě nad Metují 
evropský pohár. Během roku jsou me-
zinárodní závody v Bangkoku, Japon-
sku, Dubaji, Americe, dva v Jižní Ame-
rice, ale na to nebudu mít prostředky, 
abych jel s asistentem.

Jaký je teď váš nejbližší program?
Pilně trénuju, mistrovství Evropy se 
už kvapem blíží. Dvakrát jsem evrop-
ský šampionát vynechal, teď zase po-
jedu a třeba rozšířím sbírku medailí. 
Doufám, že navážu na úspěšné roky, 
a budu rád, když se bude dařit i ostat-
ním reprezentantům.

Vy jste spjatý s letní olympiádou, ale 
za chvíli začíná ta zimní. Na co se 
rád koukáte a kdo z Čechů podle vás 
vybojuje medaile?

Přeju všem, aby tam prodali svoji prá-
ci, na kterou dřeli čtyři roky, někdy 
i déle. Vím, jaké to je, když se člověk 
připravuje na velký závod, kde chce 
vyhrát medaili. Hlavně aby si to uži-
li a  přijelo jim fandit hodně českých 
fanoušků. Je to blízko, doporučuji to 
všem, kteří o tom třeba jen přemýšlejí, 
takovou šanci mít už nebudou. Těším 
se na vystoupení curlerů, hokejistů, 
hokejistek, rychlobruslařů, triatlonis-
tů a doufám, že se bude dařit i dalším. 
Budu fandit Ester Ledecké, aby rozší-
řila sbírku zlatých medailí, Evě Samko-
vé, dříve Adamczykové. Bude to super, 
těším se na to.
///

Michal Káva
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Jaký byl podzim z pohledu 
čakovické národní házené?
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Lidé se hojně scházeli před kostelem 
sv. Remigia. Tam pro ně bylo připrave-
no pohoštění ve formě teplých nápojů 
na zahřátí a sladkých koláčků. Slavnost-
ní chvíli podtrhlo hudební vystoupení 
novostředověké kapely Ergo. Na akci 
všechny uvítal čakovický farář P. Franti-
šek Čech v doprovodu dětí, které se pro 
tento den proměnily ve tři krále. Lidé jim 
nadšeně přispívali do kasičky. Část vý-
těžku ze sbírky ve výši 65 procent popu-
tuje na podporu čakovické charitativní 
činnosti. V loňském roce byly vybrané fi-
nance použity na dovybavení nábytkem 
v  azylovém domě v  Třeboradicích. Tak 
jako v loňském roce i v tom letošním se 
stal velkou celebritou dne velbloud Šaj-
tan, který se svou majitelkou Žanetou 
Krátoškovou přijel z velbloudí farmy až 
ze Záhostic. Úderem 14. hodiny se prů-
vod v  čele se třemi králi, velbloudem 
a za hudebního doprovodu vydal na svou 
pouť přes zámecký park, okolo zámecké-

ho rybníka, prošel čakovickým sídlištěm, 
a  protože panoval velký mráz, zastavil 
se u další občerstvovací zastávky v ulici 
Panklových, kde se všichni opět zahřáli. 
Poté vyrazil na cyklostezku v ulici Trys-
kovické a jeho cesta se završila u kostela 
Nanebevzetí Panny Marie v  Třeboradi-
cích. Tam do betléma z dílny Sousedské-
ho třeboradického spolku položili dary 
Ježíškovi králové Kašpar, Melichar a Bal-
tazar.

V prostorách kostelní zahrady pak pa-
novala příjemná atmosféra. Děti tvořily 
v dílničce, putující se opět zahřívali tep-
lými nápoji, pochutnávali si na připra-
vených dobrotách a zahřívali se u ohně. 
A k této skvělé náladě přispělo i vystou-
pení novostředověké hudební skupiny 
Ergo. A ten, kdo si před čakovickým kos-
telem nestihl pohladit velblouda Šajtana, 
měl skvělou příležitost právě zde.

Ředitelka Farní charity Praha-Čako-
vice Anna Steinová hodnotí celou akci 

Farnost ///

Tříkrálový průvod se stává hezkou tradicí
V neděli 4. ledna se konal již druhý ročník tříkrálového průvodu. Ten pořádají společně Farní charita 
Čakovice a spolek LíPa Třeboradice za podpory městské části Praha-Čakovice.
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takto: „Mám radost, že se tříkrálový prů-
vod stává tradiční akcí naší městské čás-
ti. Těšit se tedy můžeme již nyní na ne-
děli 3. 1. 2027. Děkuji všem, kteří se na 
tříkrálovém průvodu podíleli, zvláště 
malým i  velkým králům, koledníkům, 
dárcům a také zaměstnancům Oddělení 
péče o zeleň a údržbu městské části Pra-
ha-Čakovice, kteří nám připravili záze-
mí u jednotlivých zastávek. Nyní jsou již 
kasičky odevzdány a počítány. Získanou 
částku zveřejníme na webu a facebooku 
charity a farnosti. Letošní novinkou Tří-
králové sbírky v naší městské části bylo 
koledování žáků z APE tříd mezi svými 
spolužáky na základní škole. Další mož-
nost přispět byla již tradičně ve Sladké 
dílně, v jazykové škole, v centru pro ro-
dinu Cirkus a nově i v hypermarketu Glo-
bus. Díky všem, kteří jste nás podpořili. 
Jedno je jisté, každá koruna pomáhá!“ 
///

Michaela Šimůnková

Sezonu zahájila trenérská dvojice Sálem 
Hebousse  – Vladimír Šimr a  v  průběhu 
podzimu se připojil ještě Kahle. Hebou-
sse poté odešel dělat sportovního mana-
žera do třetiligových Brozan, a tak po od-
chodu zůstal Šimr sám. Teď k němu byl 
jako hlavní kouč povolán Kubice.

„Snažil jsem se s  trenérem Kahlem 
o  všem mluvit, bavili jsme se, jak to na 
podzim probíhalo. A nakonec jsme se do-
mluvili, že bude nejlepší cestou do bu-
doucna pro všechny strany to, že u  nás 
skončí. Doplnil trenérský tým, znal se 
s kolegy opravdu dlouho. Lidsky jsou ka-
marádi, ale zjistili, že na fotbal mají jiný 
náhled, a tyto rozpory se nepodařilo srov-
nat,“ vysvětloval šéf klubu Jakub Čáp, že 
rozchod proběhl po vzájemné domluvě.

Hlavním třeboradickým kamenem 
úrazu byla početná marodka.

„Se startem sezony se na nás začala 
lepit zranění. V letní přípravě jsme měli 
devatenáct lidí a bavili jsme se o tom, zda 
někoho neuvolníme. Nakonec jsme ale 
měli vážně hodně zraněných a od toho se 
odvíjelo i hodně herního trápení. Začalo 
to až se startem soutěže. Proti jaru 2025 
hrálo na podzim v základu devět jiných 
lidí,“ vyprávěl Čáp.

Volba nakonec padla na Jiřího Kubice-
ho. „Měli jsme na něj dobré reference, od-
prezentoval nám také své vize. Cítil jsem 
z  něj drajv, chuť do práce, kdy nás na-
startuje. Přebor určitě chceme zachránit. 
K tomu jsme cítili, že nebyl úplně spoko-
jený se svou pozicí v Admiře, tak jsme se 
mu rozhodli dát šanci. Měl i jiné nabídky 
z vyšších soutěží,“ říkal klubový šéf.

Kubicemu, svému kamarádovi, „hodil 
laso“ právě zmiňovaný Hebousse. „Když 

mě oslovil, hned jsem se sešel s  lidmi 
z  vedení třeboradického klubu. Bavili 
jsme se o vizích, podmínkách a řekl bych, 
že jsem hned cítil, že jsme si sedli lidsky 
i  fotbalově. Vzal jsem si čas na rozmyš-
lenou, vlastně jen do druhého dne, a byl 
rozhodnutý nabídku přijmout. Je to vý-
zva, ukázat se v pozici hlavního kouče. Už 
jsem po těch letech cítil, že bych to chtěl 
zkusit. Možná že někdo zakroutí hlavou, 
že jdu k poslednímu týmu tabulky. Já si 
to uvědomuji, ale dokud není konec, tak 
prostě není konec soutěže. A můžu slíbit, 
že uděláme všechno, abychom přebor 
zachránili. Nebylo ale jednoduché udělat 
tenhle krok po těch letech, co jsem v Ad-
miře odehrál a odtrénoval,“ říká nový tře-
boradický kouč. 
///

Michal Káva, PFS

Sport /// U nás

Třeboradice povede do jarních bojů 
o záchranu nový trenér Jiří Kubice
Fotbalistům A týmu SK Třeboradice se podzimní část sezony v pražském přeboru, nově označovaném 
5. liga, vůbec nepovedl. Dvě výhry a dvě remízy z patnácti zápasů znamenalo jen osm bodů a poslední 
místo tabulky. Vedení klubu se domluvilo s trenérem Rudolfem Kahlem na ukončení spolupráce. 
Novým hlavním koučem se stává Jiří Kubice.
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Betlémské světlo, symbol lásky, míru 
a  naděje, se jako každý rok rozdávalo 
i  v  Čakovicích. V  kostele sv. Remigia jej 
rozdávali skauti a skautky z 12. a 44. od-
dílu střediska Athabaska a  zájem byl 
opravdu značný. Rozdávání se konalo 
na Štědrý den od devíti do jedné hodi-
ny a  i přes větrné počasí byla již kolem 
desáté hodiny fronta na světlo až před 
branku kostelního dvorku. Odhadem se 
světlo dostalo do více než 60 čakovic-
kých domovů.

Letošní rozdávání bylo pro skauty 
a skautky speciální, jelikož v kostele roz-
dávali poprvé. Běžně totiž 12. a 44. oddíl 
rozdávají ve skautské klubovně v Letňa-
nech a v kostele rozdává oddíl 11., ovšem 
díky domluvě si oddíly místa prohodily. 

Všichni rozdávající byli nadšení z unikát-
ních prostorů a atmosféry, které kostel 
sv. Remigia nabízí.

Vánoční náladu doplnil nejen vystave-
ný betlém, ale tentokrát i  skautský hu-
dební doprovod složený z houslí, violon-
cella a zpočátku i kytary. Tři hudebníci 
hráli výběr osmi českých koled přibližně 
každých 20 minut, aby bylo co nejméně 
návštěvníků ochuzeno o  tento hudební 
zážitek.

Poděkování patří panu faráři Čecho-
vi za pomoc a poskytnutí prostor, stejně 
jako všem, kteří si pro Betlémské světlo 
přišli. Doufáme, že vás příští Vánoce opět 
přivítáme v tak hojném počtu. ///

Alžběta Polášková – Sovička
Zpracovala: Michaela Šimůnková

České dráhy koupily nové motorové 
jednotky, které původně jezdily z Mladé 
Boleslavi na hlavní nádraží v  Praze. Od 
prosince jezdí z  Mělníka, staví na čako-
vickém nádraží a  pokračují směrem na 
pražské Hlavní nádraží. Cestujícím jsou 
prezentovány pod obchodním názvem 
RegioFox. Jsou nízkopodlažní, takže 
z  bezbariérových nástupišť lze do vozů 
pohodlně vjet i  na invalidním vozíku. 

Instalace FVE na objekty 
v Čakovicích 1
Tento projekt je spolufinancován EU ze 
systému pro obchodování s  emisemi 
prostřednictvím Modernizačního fondu.
 
Instalace fotovoltaických elektráren 
na střechách objektů v Čakovicích
Něvská 830/11, 196 00 Praha-Čakovice, 
Jizerská 840/21, 196 00 Praha-Čakovice, 
Na Kačence 401, parcela 258/6, Praha 
Miškovice
Zprostředkující subjekt:  
Státní fond životního prostředí ČR
Termín realizace projektu:  
4/2026 – 9/2030 ///

Sponzorský dar pro 
MŠ Čakovice I
od Auto Elso, s. r. o.
Ve středu 14. ledna jednatel firmy Auto 
Elso, s. r. o., Petr Friedmann předal rad-
nímu pro školství a  zároveň starostovi 
městské části Praha-Čakovice Jiřímu 
Vintiškovi a  ředitelce mateřské školy 
Martině Buderové za přítomnosti dětí 
sponzorské dary v  podobě pokročilého 
vizualizéru Epson a tabletu Lenovo, kte-
ré všichni přijali s velkým poděkováním. 
Oba sponzorské dary zajisté pomohou 
ke zkvalitnění a  rozšíření výuky dětí 
v mateřské škole.

Vizualizér nabízí optický i  digitál-
ní zoom umožňující kvalitní přiblíže-
ní a zároveň vytváří lepší prostředí pro 
výuku ve třídě. Lze s ním sdílet obrázky 
a objekty ve Full HD na velké obrazov-
ce. Učitelkám je k dispozici široká řada 
promyšlených funkcí. Díky jeho malé 
hmotnosti a přenosnému provedení lze 
zařízení přenášet mezi třídami. ///

Vlaky jsou vybaveny také bezbariérovým 
WC, přebalovacím pultem, klimatizací, 
zásuvkou na 230 V a bezdrátovým připo-
jením k internetu zdarma. V části vozidel 
je vyhrazen prostor pro kočárky a kola.  
Na přelomu prvního a druhého kvartálu 
tohoto roku budou tyto soupravy také 
nasazeny na spěšné lince R43.

Na vlakový spoj S34 se vrátily nízko-
podlažní soupravy vozidel typu 813, 

které dočasně nejezdily kvůli montáži 
mobilní části evropského vlakového za-
bezpečovače ETCS, bez nichž by po roce 
2027 nemohly na lince S34 jezdit. Dále 
byl na nich prováděn dlouhodobě pláno-
vaný vyšší stupeň oprav.

Původně měly být vlaky z linky S34 na 
přestavbu a  opravu posílány postupně 
tak, aby jeden z nich vždy zůstal na trati. 
To však zkomplikovala nehoda jednoho 
z vlaků. Právě nově nainstalovaný zabez-
pečovač má přispět k eliminaci takových-
to nehod.

V červenci minulého roku byla vráce-
na první nízkopodlažní souprava vozidel 
typu 813 na trať, ta druhá před Vánoci. 
Ty objednává Praha. Jsou nahrazovány 
pouze v případě mimořádných událostí, 
jako byla například nehoda na Balaben-
ce, kdy byly nasazeny starší motorové 
vozy řady 810, které zůstávají jako zá-
ložní.

V době adventních trhů si také cestující 
mohli vychutnat jízdu svatolucijským vla-
kem poprvé až na čakovické sídliště. 
///

Michaela Šimůnková

Vlakové soupravy na lince S3 a S34

Městská část Praha-Čakovice rozšířila vozový park o nové stroje
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Zaměstnanci Oddělení péče o  zeleň 
a  údržbu mají k  dispozici univerzální 
nové stroje, které se všechny využijí jak 
v zimě k údržbě bočních komunikací, tak 
i v létě k zalévání zeleně a sekání trávy.

Těmi prvními jsou dvě Husqvarny 525. 
V zimě jsou opatřeny radlicí a sypačem. 
Výhodou těchto strojů je, že veškerá je-
jich obsluha probíhá přímo z kabin. Ty 
jsou i  vytápěné. V  létě nahradí radlice 
žací nástavce.

Dalším strojem je nová multikára. 
V zimním období se na ni nasazuje rad-
lice a natáhne sypač. V létě bude využita 
jako klasický nosič kontejnerů nebo no-
sič nahradí cisterna, ze které bude zalé-
vána zeleň v naší městské části. ///

Skauti a skautky z 12. a 44. oddílu ze 
střediska Athabaska rozdávali Betlémské 
světlo v čakovickém kostele sv. Remigia. 
Letos i s hudebním doprovodem!
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U nás /// Informuje

Vyhlašuje dne 14. 1. 2026 výběrové říze-
ní na obsazení pracovního místa

REFERENT ODDĚLENÍ PÉČE O ZELEŇ 
A ÚDRŽBU MČ

Místo výkonu práce:
Úřad městské části Praha – Čakovice

V platové třídě:
9. tř – podle Nařízení vlády č. 341/2017 
Sb. o  platových poměrech zaměstnan-
ců ve veřejných službách a  správě, ve 
znění změny č. 300/2019 Sb. a  zák. 
č. 262/2006 Sb., v platném znění, stupeň 
dle délky praxe.

Pracovněprávní vztah:
Úvazek 40 hod. týdně, zkušební doba 
4 měsíce

Nástup do zaměstnání: Dohodou

Náplň práce:
Referentská práce v oblasti péče o zeleň 
a údržbu městské části

Požadavky na uchazeče podle § 4 
zákona č. 312/2002 Sb.:
•	 fyzická osoba, která dosáhla minimál-

ně 18 let věku
•	 občan České republiky nebo cizí státní 

občan, který má v České republice tr-

valý pobyt a ovládá český jazyk slovem 
i písmem

•	 způsobilost k právním úkonům
•	 bezúhonnost

Požadované vzdělání
•	 Vyšší odborné vzdělání nebo střední 

vzdělání s maturitní zkouškou

Požadované znalosti
•	 znalost práce na PC

Výhodou
•	 orientace v oblasti životního prostředí, 

včetně právní legislativy
•	 znalost zákonných norem a  předpisů 

týkajících se územní samosprávy
•	 znalost E-spis, Misys, Ginis
•	 zkušenost s administrací VŘ, dotační-

mi programy, odpadovým hospodář-
stvím

Další schopnosti
•	 komunikační a organizační schopnosti
•	 psychická odolnost
•	 schopnost průběžného vzdělávání
•	 flexibilita, spolehlivost, pečlivost

Nabízíme
Zaměstnanecké benefity, finanční příspě-
vek ze zaměstnaneckého fondu, příspěvek 
na stravu, týden dovolené navíc, 5  dnů 
SICKDAY, možnost dalšího vzdělávání

Náležitosti přihlášky
Zájemce podá písemnou přihlášku podle 
§ 7 odst. 4 zákona č. 312/2002 Sb., která 
musí obsahovat:
a) jméno, příjmení a titul uchazeče,
b) datum a místo narození uchazeče,
c) státní příslušnost uchazeče,
d) místo trvalého pobytu uchazeče,
e) �číslo občanského průkazu nebo číslo 

dokladu o  povolení k  pobytu, jde-li 
o cizího státního občana,

f) datum a podpis uchazeče.

K  přihlášce je podle § 7 odst. 5 zákona 
č. 312/2002 Sb., připojit doklady:
a) �strukturovaný profesní životopis, ve 

kterém se uvedou údaje o  dosavad-
ních zaměstnáních a o odborných zna-
lostech a  dovednostech, týkajících se 
správních činností,

b) �výpis z  evidence Rejstříků trestů 
ne starší než 3  měsíce; u  cizích stát-
ních příslušníků též obdobný doklad 
osvědčující bezúhonnost vydaný do-
movským státem; pokud takový do-
klad domovský stát nevydá, doloží se 
bezúhonnost čestným prohlášením,

c) �ověřená kopie dokladu o  nejvyšším 
dosaženém vzdělání.

Obálku označte slovy:
NEOTVÍRAT – VŘ referent OŽPaMp
///

Více informací na úřední desce www.cakovice.cz

Přihlášky s požadovanými doklady je nutno doručit do 2. 2. 2026 do 15.00 do podatelny úřadu na adresu:
Úřad městské části Praha–Čakovice, nám. 25. března 121, 196 00 Praha 9 – Čakovice
Vyhlašovatel si vyhrazuje právo zrušit toto výběrové řízení kdykoliv v jeho průběhu.

Výběrové řízení na obsazení pracovního místa

Městská část Praha–Čakovice, Úřad městské části Praha–Čakovice, 
zastoupený tajemníkem Úřadu městské části Praha–Čakovice

Kalendář /// U nás

2. PO
Kurzy cvičení pro děti
Cirkus – centrum pro rodinu 
zahajuje nové pololetí kurzů 
cvičení pro miminka a děti 
přibližně do 4 let. Ukázkové 
lekce jsou zdarma. Více na 
www.centrumcirkus.cz 
Pište na info@
centrumcirkus.cz.

5. ČT
Odměny a tresty ve 
výchově? A co místo 
nich?
Beseda se Šárkou Slavíkovou 
začíná v 9.30 v herně. 
Vstupné je 100 Kč. Více na 
www.centrumcirkus.cz.

7. SO
Cirkusový ples
Zatančit si můžete na plese 
od 19.00 v sále restaurantu 
Maximum. Letošní téma je 
RebeLOVE. Více na 
www.centrumcirkus.cz.

10. ÚT
Zámecká kavárna 
s Hanou Heřmánkovou
Zámek Ctěnice vás srdečně 
zve na setkání s herečkou 
Hanou Heřmánkovou – 
divadelní manažerkou 
Divadla bez zábradlí, 
moderátorkou pořadu Sama 
doma a ředitelkou Festivalu 
slovenského divadla od 
15.00. Vstupné je 70 Kč.

11. ST
Kavárna pro (ne)znalce
Další přednáška z cyklu 
Kavárna pro (ne)znalce 
tentokrát na téma moderní 
tchajwanská literatura začíná 

v 16.30 v přízemí Gymnázia 
Čakovice.

14. SO
Reprezentační ples 
MČ Praha-Čakovice 
MČ vás všechny srdečně zve 
na 2. ročník reprezentační-
ho plesu na sál Sokolovny 
Čakovice od 19.30. Moderuje 
Zlata Adamovská a Petr Ště-
pánek. K tanci zahraje kapela 
Brand New Band. Vstupenky 
budou v prodeji na podatel-
ně ÚMČ od 30. ledna.

Třeboradický masopust
Tradiční průvod masek 
vyráží v 10.00 z třeboradické 
návsi. Doprovodný program 
proběhne na zahradě restau-
race Maximum.

17. ÚT
O Budulínkovi
Děti se mohou těšit na milou 
pohádku Divadélka Šneček 
od 10.00 v půdním prosto-
ru čakovického zámku od 
10 hodin. Vstupné je 50 Kč. 
Představení je podpořeno 
MČ Praha-Čakovice.

21. SO
Loutková pohádka 
Čupřina a himalájský 
horyduch na zámku 
Ctěnice
Zámek Ctěnice si připravil 
pro děti příběh o pejskovi 
Čupřinovi. Loutková pohádka 
začíná v 10.30 a je vhodná 
pro dětské obecenstvo od 
4 let. Doba představení je 
45 minut. Poté následuje 
tvořivá dílnička. Vstupné 
na divadlo je 100 Kč, na 
tvořivou dílničku 70 Kč. ///

Kalendář únor 2026

ODVOZ STARÉHO NÁBYTKU 
NA SKLÁDKU
Vyklízíme sklepy, byty, pozůs-
talosti, zahrady  atd.Naložíme 
a odvezeme nepotřebné věci za 
rozumnou cenu. STĚHOVÁNÍ.
Tel. 773 484 056 

Hledám klidný, dlouhodobý pod-
nájem v okolí čakovic pro dvě 
osoby. Slušná, pracovitá, v případě 
potřeby mohu pomoci s úklidem či 
nákupy. Tel. 720 153 967 ///

Individuální nákup vozů po 
1. majiteli z ověřených aukcí ČR. 
Transparentní historie, pro FO i PO. 
Důvěra a kvalita! Tel: 777 951 981,  
www.optimalfleet.cz. Volejte, po-
radíme!

Poznamenejte 
si jeden 

důležitý termín. 
Odevzdání 

vašich podkladů 
do březnového 

vydání 
(tj. 3/2026) pro 
publikování 
pozvánek, 

prezentování 
akce v kalendáři 
akcí a inzerce 
je nejpozději do 
11. února.  

Toto číslo vyjde 
27. února.

Chcete 
inzerovat 

v březnovém 
vydání 
časopisu 
U nás 

v Čakovicích? 

Inzerce

Sídlo a adresa ÚMČ:
Úřad městské části 
Praha‑Čakovice
nám. 25. března 121/1
196 00, Praha‑Čakovice
Telefon: 283 061 419
info@cakovice.cz
mestska.cast@cakovice.cz
www.cakovice.cz

Datová schránka:
ID: 3pybpw9
IČ: 00231291

Bankovní spojení: 
Česká spořitelna, a. s., 
č. ú.: 27–2000922389/0800

Cukrovarská 38/39 (nová budova)
* Podatelna, Informační středisko
* Odbor občanskosprávní
* Pokladna
* CzechPoint

Cukrovarská 52/24 	
(severní budova)
* �Odbor bytového hospodářství 
a správy budov
* Odbor školství, kultury a sportu
* �Odbor investic a územního 
rozvoje

Nám. 25. března 121/1	
(hlavní budova)
* Kancelář vedení úřadu
* �Odbor životního prostředí 
a majetkoprávní
* Odbor finanční

Ke zlatému kopci 404/2
* �Odbor životního prostředí 
a majetkoprávní – oddělení péče 
o zeleň a údržbu obce

Otevírací doba	
pondělí	 8.00–12.00, 13.00–17.00
úterý	 8.00–12.00, 13.00–15.30
středa	 8.00–12.00, 13.00–16.00
čtvrtek	 8.00–12.00, 13.00–15.30
pátek	 8.00–12.00

Kontakty ///



1. dubna – 17. dubna –  zhodnocení možností realizace a proveditelnosti projektů 
20. dubna – 22. května – hlasování o projektech
V průběhu června proběhne vyhodnocení projektů a vítězné projekty budou prezentovány 
a oceněny v rámci tradičního Spolkového dne v Zámeckém parku.

www.pocitamesvami.cz

Měníme spolu městskou část,  
ve které žijete.

MČ Praha-Čakovice

Kde?

Přihlaste své 
návrhy!

7. ročník Participativního rozpočtu

Vy navrhujete změny, my na ně 
dáváme peníze a pak je zrealizujeme. 
To je Participativní rozpočet.

Od 2. března do 31. března 2026!
Stejně jako loni vyplňte i teď
jednoduchý formulář a odešlete.



•  Zimní příprava (listopad až březen) v čakovických tělocvičnách 

•  Příprava v sezóně (duben až červen, září a říjen) na hřišti v ul. K Sedlišti 

  + týdenní letní soustředění mládeže        

 

 

      NÁBOR 
 
 
 

 
 
 

TJ Avia Čakovice ODDÍL NÁRODNÍ HÁZENÉ 
hledá kluky a holky do týmu mladšího žactva 

(věk 6–10 let) 
 

  

 

 

 

• Hrajeme kolektivní míčový sport 
• Trénujeme dvakrát týdně 

• Trenéři z řad aktivních hráčů 
 

   Tréninky 

 
 

Přijďte si vyzkoušet první tři tréninky zdarma – každou středu od 
17:30 hodin v čakovické sokolovně pod vedením Heleny Špatkové 

                             (helena.spatkova@gmail.com) 

KONTAKTY 
E-mail: hazenacakovice@gmail.com     Web: www.nhcakovice.cz     IG: hazenacakovice    Fb: NH Čakovice 
 



Zájemci o inzerci ve 
zpravodaji 

„U nás v Čakovicích“ 
mohou dle ceníku 

inzerce vyplnit formulář 
„Objednávka inzerce“

(ke stažení na  
www.cakovice.cz) 

a zaslat ho na adresu: 
inzerce@cakovice.cz

INZERCE

VYKROČTE DO 2. POLOLETÍ
V BRITSKÉM STYLU

WWW.PERROTTHILLPRAGUE.CZ

+420-775-581-801

PRAHA 8 - KOBYLISY

PŘIJÍMÁME NOVÉ DĚTI DO PROGRAMU EARLY YEARS.
Rezervujte si osobní prohlídku na našem webu.

Kavárna pro (ne)znalce 
Cyklus přednášek je určen pro všechny zvídavé zájemce, 
kteří se chtějí dozvědět něco nového o světě kolem 
sebe. Vstup ZDARMA.  

Více na www.gymcak.cz             5. přednáška  

Moderní tchajwanská literatura  
a její odraz v českých překladech. 

středa 11. února, 16:30 v přízemí gymnázia Čakovice,  

přednáší Mgr. Magdalena Rytinová 
 

„Znáte nějakého tchajwanského autora?“ 
Tchaj-wan, Formosa, či Nádherný ostrov. Země 
tak vzdálená, tvořená mnoha ostrovy, které 
omývá Tichý oceán a Jihočínské moře. Země 
mnoha etnik, tradic a pověr. Země 
s komplikovanou historií, která prošla 
demokratizací v téže době jako Česká republika. 
Moderní společnost, která se snaží čelit 
hrozbám z pevniny a současně být pro všechny 
otevřená.  
Povíme si, jak moderní tchajwanská literatura 
vznikla, jak se vyvíjela, kam směřuje a jaká 
témata rezonují v současné tchajwanské 

společnosti. 
Pokusíme se 
objasnit, co si 
lze představit 
pod pojmem 

„literatura 
rodné půdy“. Seznámíme se s domorodými autory a jejich tvorbou. 
Zodpovíme i otázky, zda je environmentální literatura zajímavá a čtivá, nebo 
zda lze úspěšně skloubit žánr sci-fi s queer literaturou. 

Zalistujeme společně díly tchajwanských autorů přeloženými do češtiny. 
Zjistíme, zda a kde je možné se s tchajwanskými autory osobně setkat. 
Možná objevíme i nějakou knihu českého autora inspirovanou životem na 
Tchaj-wanu.  





14. února 2026  
od 19.30 hodin
Sokolovna Čakovice 
(Jizerská 328/4)

Vstupenky v prodeji na podatelně ÚMČ 
(Cukrovarská 38/39) od 30. ledna 2026.

Ceny vstupenek: 
700 Kč (přízemí, taneční sál)
500 Kč (1. nadzemní podlaží)
300 Kč (stání)

SPOLEČENSKÝ 
ODĚV 

KAPELA BRAND NEW BAND
MODERUJE ZLATA ADAMOVSKÁ A PETR ŠTĚPÁNEK
PROFESIONÁLNÍ PŘEDTANČENÍ
FOTOKOUTEK
TOMBOLA
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